



В г. Сарапуле администратор одного из публичных сообществ в социальной сети подозревается в нарушения неприкосновенности частной жизни



Сарапульским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 36-летнего жителя г. Сарапула, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 137 УК РФ (нарушение неприкосновенности частной жизни).

По данным следствия, в период с 1 по 31 августа 2021 года подозреваемый, являющийся администратором публичного сообщества в одной из социальных сетей, распространил в ней фотоизображения 19-летней жительницы г. Сарапула, составляющие ее личную тайну, без ее согласия.

В рамках расследования уголовного дела допрошена потерпевшая, подозреваемый, который



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

полностью признал вину, у него изъято мобильное устройство, с помощью которого мужчина получал доступ в сеть Интернет. Расследование уголовного дела продолжается. За совершенное преступление предусмотрено наказание до двух лет лишения свободы.

30 Марта 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1668710>